



«Solos y por nuestra propia voluntad, nos alzaríamos si un azar pudiese traer a nuestras fronteras el comunismo u otros peligros circunstancialmente afines».—FRANCO

HORAS DE ESPAÑA

En estilo tajante, como una espada, ha trazado el Caudillo con su discurso del día 17, el marco preciso de los conceptos de nuestra hora, lejos de toda faramalla retórica, y vibrando pasión, entusiasmo y fe. Recordar en él como el pasado por estas fechas anudado ante el mismo Consejo Nacional de la Falange «como la intervención de otros países en la gran contienda podía dar a esta más extensión y duración, acumulando las violencias y creando mil dificultades a la mayoría de los países.» Y como merced a esta extensión del conflicto se han dilatado para España los días de prueba, los días de sacrificios. Estos días de prueba en los cuales la obra del Gobierno y de la Falange han tenido que desplegar, sin cansancio, todas las posibilidades y recursos por llegar a la justicia, a la ordenación de la economía, a la distribución de la producción para que todos los españoles encontrasen, en medio de la dificultad, una base de sustentación y unos vínculos de convivencia que permitiesen más llevadera la situación. La obra del Caudillo, impensablemente esforzada, ha tenido que luchar en las peores condiciones porque no hemos tenido momento de descanso, porque no hemos podido hasta la fecha disfrutar en España de un solo minuto de circunstancias medianamente normales, y porque una gran masa de desaprendidos, han querido aprovechar estas mismas dificultades en beneficio de sus intereses personales, falseando los índices de producción y entorpeciendo la intención nacional de la solidaridad. Pero a pesar de todo, pero con toda la dificultad, con toda la gravedad de nuestras circunstancias debemos—dice el Caudillo—dar muchas gracias a Dios que merced al empuje de nuestro Ejército y por el espíritu de nuestras juventudes nos vemos libres de la más grandes dificultades de las situaciones, por lo que hemos conseguido el respeto universal—una fuerza de sangre y heroísmo—y la personalidad de una nación entera, fuerte y vencedora.

¿Cual hubiera sido la suerte de nuestra Patria—imaginémoslo, dice el Caudillo—si el conflicto internacional nos sorprendiese supeditados al Frente Popular? ¿Cual hubiera sido nuestra suerte si el conflicto nos sorprendiese empeñados todavía en los momentos de nuestra guerra? Sobre estos extremos quisieramos llamar la atención de todos los lectores. Poned vuestra imaginación al servicio de las anteriores interrogantes y medita—en serio—lo que tenemos que agradecer a la Providencia y lo que tenemos que agradecer al Caudillo. Porque es muy fácil y muy cómodo el lamentarse pero siempre con una ventaja tener la posibilidad de hacerlo antes que vernos sometidos a una total esclavitud y despersonalización, en la que muchos no nos acordamos con nuestras vidas o con nuestras haciendas y estaríamos reducidos para España los ejercicios de la soberanía y autodeterminación.

Recordad bien aquellos días del Frente Popular e imaginad también el estallido del conflicto mundial en medio de nuestra guerra.

La guerra mundial agravó todas las consecuencias de nuestra postguerra. Cuando nos disponíamos, llenos de entusiasmo, a realizar las consignas de nuestro Movimiento nos encontramos con que la escasez creciente ponía cada día mayores trabas a nuestras ambiciones. Medidas de racionamiento han tenido que ser impuestas para lograr en lo posible una justa distribución de los productos, luchando siempre—como arriba recordamos—con el individualismo y el egoísmo. Y no hay que darle vueltas, el Caudillo lo precisa con exactitud: La normalidad de la vida ha reposado siempre en el equilibrio económico y con una producción insuficiente, un gran retraso industrial y en la imposibilidad de los viajes al exterior y de las comunicaciones regulares en el interior, no se puede garantizar ningún equilibrio económico.

El esfuerzo titánico del Caudillo ha logrado objetivos de verdadero milagro. «Nosotros creemos en el milagro», dijo José Antonio, y Franco reconoce la ayuda de la Providencia y todos los españoles hemos de reconocer el desvelo sin par del Caudillo por mejorar nuestra suerte, a pesar de los resabios de la economía liberal, o la vieja organización española metidos en los huesos de tanta gente: «lo que nosotros tenemos que hacer un día, en otros países ha costado muchos años de preparación y de buenas estadísticas». Queremos que todos los españoles se den cuenta de lo que esto significa, de su genialidad y de su tragedia.

El hecho de asegurar el suministro a los españoles requiere disponer de depósitos. ¿Con qué depósitos contamos? ¿Con qué exceso de producción, que remanente dar libertad a todo el comercio de los artículos de primera necesidad, ante tan azarosas y difíciles circunstancias? ¿Qué sucedería de repente si se agotaran hasta el último grado las existencias, en una ocasión de menor de cosecha o de paralización industrial? Lejos de toda demagogia ha expuesto el Caudillo la verdad de España. Y por encima de todos los fervores patrióticos no ha hablado de la Patria en un sentido de unidad, colaboración y fe. Fe en esta Patria que sabe improvisar, vencer y que tiene una juventud dispuesta a todo evento pendiente de la mirada, de la voz y de la orden de su Caudillo.

¿Se refugiará en Turquía la flota soviética?

Estambul, 20.—Parece que hasta de la flota soviética dispone a trasladarse a las aguas turcas. Los buques serán internados.—Efe.

Los españoles residentes en el extranjero conmemoran el 18 de Julio

Los obreros alemanes celebran nuestra fiesta del Trabajo en honor de los trabajadores españoles

La prensa rumana recuerda extensamente el Alzamiento de España

Madrid, 20.—Los españoles residentes en Roma, Washington y Buenos Aires han celebrado la fiesta del Alzamiento. En Berlín el Frente de Trabajo alemán celebró la Fiesta en honor de los trabajadores españoles.—Cifra.

Resistencia a evacuar Alejandría

Berlín, 19.—Se tienen noticias de que el Gobierno egipcio ha dictado medidas para efectuar la evacuación de 250.000 habitantes de Alejandría

apesar de la orden dada en tal sentido por las autoridades, solamente han abandonado hasta el presente la ciudad 2.950 vecinos. Los centros egipcios explican esta resistencia a la evacuación en virtud de las garantías ofrecidas por el Eje que considerará al pueblo egipcio no como enemigo, sino como amigo.—Efe.

La prensa rumana y nuestro Alzamiento

Bucarets, 20.—La prensa rumana dedica las primeras páginas a la conmemoración del Alzamiento español publicando en primera página el retrato del Generalísimo Franco.

Finalizado el periodo de lluvias, continúa la persecución de los rojos en el sector meridional

El Caudillo recibe el homenaje de los médicos españoles

El general Gómez Ulla entrega un pergamino al jefe del Estado

Madrid, 20.—Esta mañana el jefe del Estado ha recibido al Director General de Sanidad, Dr. Palanca y al Presidente nacional del Colegio de Médicos, general Gómez Ulla y a los Presidentes de todos los Colegios Médicos de España. Gómez Ulla hizo ofrenda al Generalísimo de un pergamino con la firma de todos los miembros del Consejo Nacional y Presidentes de los Colegios provinciales. También le ofreció una medalla de oro con brillantes y con la imagen de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, Patrona de los médicos, obsequio para su hija Carmencita. El jefe del Estado pronunció breves palabras de agradecimiento por esta prueba de afecto y adhesión de los médicos españoles.—Cifra.

Decisivos resultados en los ataques aéreos sobre el sector de Moscú

Los rusos perdieron ayer 81 aviones

Comunicado alemán
Berlín, 20.—Al sur del frente oriental ha sido reanudada la persecución del enemigo por haber cesado las lluvias. Nuestras escuadrillas destruyeron las columnas enemigas. Al este de Rostov fueron atacadas las comunicaciones enemigas y los refuerzos en la desembocadura del Don. Fué rechazado un ataque enemigo realizado con importantes fuerzas en la cabeza de puente de Vorchov por recuperar una localidad. Fueron destruidos 36 carros. Día y noche han sido atacados los objetivos ferroviarios del sector de Moscú con decisivos resultados. Han fracasado los ataques enemigos al sur del lago Ilmen destruyéndose 19 carros enemigos y fué bombardeado el territorio del puerto de Mur Mansk provocándose incendios y destruyéndose 17 aparatos enemigos sobre la bahía de Kola. En el Africa del Norte, actividad reciproca. Escasas fuerzas de aviación británica atacaron anoche algunas localidades de la bahía alemana, especialmente Bremen y Emdenburgo. Fueron derribados tres aparatos enemigos.—Efe.

81 aviones soviéticos derribados

Berlín, 20.—En la última jornada los rusos han perdido 81 aviones.—Efe.

Funerales por los Caídos del Cuartel de la Montaña

Acto de camaradería falangista en el Hogar de la División Azul

El episodio del Cuartel de la Montaña
Ayer se han celebrado en Madrid, funerales por los Caídos en el Cuartel de la Montaña. Recordamos hoy este glorioso y trágico episodio de nuestra Cruzada en el que un puñado de valientes se saben sobrepone a la traición con la esperanza y el honor. Hacemos mención del jefe de la Defensa, glorioso General Fanjul, y en cada uno de los defensores ponemos el símbolo del insobornable auténtico espíritu español. Allí cayeron camaradas nuestros que soñaban con el júbilo de las banderas al paso alegre de la paz.
Caídos en el Cuartel de la Montaña: ¡PRESENTES!

Misa en el Cuartel de la Montaña

Madrid, 20.—En el Cuartel de la Montaña se ha celebrado una Misa de Campaña en memoria de los muertos en aquella heroica defensa. Asistieron el Ministro del Ejército, el embajador de Portugal y el General Moscardó.—Cifra.

En el hogar de la División Azul

Madrid, 20.—El Ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, la Delegada Nacional de Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera, el Delegado Nacional de Sanidad, camarada Agustín Aznar, Consejero Nacional, camarada Dionisio Rolduejo y el jefe provincial del Movimiento, camarada Carlos Ruiz y el Conde de Montarco asistieron esta mañana a un acto de confraternidad con los voluntarios de la División Azul en el Hogar de los mismos, sentándose a su mesa.—Cifra.

Mañana comienzan las fiestas de la Universidad Pontificia

Comillas, 20.—Han llegado más de 400 sacerdotes de todas las diócesis de España para celebrar las fiestas de la Universidad Pontificia que comenzaran mañana a los acordes del himno pontificio.—Cifra.

General Sanjurjo: ¡Presente!

«Ya puedo morir tranquilo» dice el glorioso general Sanjurjo ya en el avión, en tierras portuguesas, para acudir a la salvación de España. Soñaba el veterano militar con luchar por esta Causa pero no lo quiso Dios. El avión se estrelló y el general Sanjurjo pereció carbonizado.

La noticia se extendió inmediatamente por toda la Península—ayer hizo seis años—produciendo gran consternación. ¿Quién no conocía en España al general Sanjurjo? ¿Quién siendo buen español no esperaba de él la prosecución de sus brillantes servicios a la Patria y sobre todo en aquella hora? Con el más vivo recuerdo y la oración en los labios, digamos hoy:
General don José Sanjurjo Sacanel: ¡Presente!

Se confirma el naufragio del submarino turco «Atilay»

Angora, 19.—Treinta y nueve tripulantes han perecido en el submarino «Atilay», que se hundió cerca de los Dardanelos el 14 de julio, según se anuncia oficialmente. El comunicado añade que el submarino no se hundió durante unos ejercicios y ya no volvió a la superficie, por causas que se ignoran.—Efe.

LAS CORTES

A estas horas saben ya todos los españoles como el Caudillo ha proclamado la Ley de creación de las Cortes españolas que medítadamente han sido prefiguradas por la Junta Política de la Falange y sometido el proyecto a la aprobación del Caudillo.

En dos palabras queremos decir su significado para salir con la luz al paso de algunas mentalidades que vivan en la obscuridad de los resabios, las nostalgias o las malas intenciones. Nada tienen que ver estas Cortes con los viejos conceptos de las Cortes. Lo más abiertamente contrario al Parlamentarismo y al sufragio universal es esta institución por la cual—lo ha dicho el Caudillo—se llevará a cabo la Revolución. Cortes para el estudio, la información detallada, la exposición de los problemas. Por ellas se vitalizará el Derecho del nuevo Estado y a través de ellas se ejercerá la acción de la unidad y por ellas—dice exactamente «Arriba»—se llegará al encuadramiento legal que surge de la doctrina en un sistema jurídico, riguroso y meditado». La Revolución nacionalsindicalista tendrá en ellas un órgano para llevar a cabo sus obras con la mayor eficacia y la más absoluta garantía.

No son tampoco nuestras Cortes—y con esto queremos salir al paso de los espíritus bizantinos y formularios—una simple vuelta a otras formas de tradicional contextura. La Revolución no retrocede. Cuenta. Cuenta en efecto con el espíritu de aquellas gloriosas Cortes españolas de los tiempos gloriosos pero ha de resolver unos problemas que no se plantearon jamás en España.

Con más despacio nos ocuparemos detenidamente en esta vitalísima información de la etapa que España inicia con sus Cortes promulgadas tan solemnemente y sencillamente por un Caudillo que sabe atar a España a su historia y supo acabar con todo lo malo que en nuestra misma historia había.

Hoy comienza la restricción de combustible en Gran Bretaña

Londres, 19.—Ayer ha entrado en vigor en toda Gran Bretaña el decreto que prescribe que la población restringirá el consumo de combustibles. El texto de la disposición será fijado en los hoteles, edificios públicos y casas particulares. Se determina la cantidad de combustible a que tiene derecho cada consumidor. Alcanza el decreto restrictivo al carbón de cok, parafina, petróleo y gas oil.—Efe.



Indicador litúrgico

DIA 22, Miércoles. - Santa María Magdalena, penitente. Fiesta doble. Ornamentos blancos. Misa propia. Se dice el Credo.

DIA 23, Jueves. - San Apolinar, Obispo y mártir. Fiesta doble. Ornamentos rojos. Misa propia. Segunda oración de San Liborio, obispo y confesor.

DIA 24, Viernes. - Vigilia del Apóstol Santiago. Propio de España. Fiesta simple. Ornamentos morados. No se dice el Gloria. Segunda oración de Santa Cristina, Virgen y mártir. Tercera oración «Concede». Prefacio común.

Cultos

Retiro Espiritual de las Marías

Se celebrará el próximo viernes día 24, en la iglesia de San Clemente. A las ocho y media, meditación y misa rezada de comunión. A las siete de la tarde, rosario, plática, exposición del Santísimo, ejercicio de preparación para la muerte y reserva.

Ejercicio de Santa Rita

El día 22 se celebrará el ejercicio de Santa Rita a las siete de la tarde en San Juan de Rabanera. Se solicita la asistencia a sus devotos.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

Suministro de aceite, azúcar, arroz y chocolate

Desde el día 20 al 24 del corriente mes de Julio se efectuará el suministro de 1/4 litro de aceite, 125 gramos de azúcar, 250 de arroz y 200 de chocolate por persona, a los precios por ración y cupones que corresponde entregar por cada artículo, que a continuación se expresan:

Acéite, 1'10 pesetas ración contra el cupón número 20; azúcar, 0'35, cupón 13; arroz, 0'45, cupón 12 y chocolate 1'55 más timbre, cupón 16 de «varios».

Se advierte al público que aunque en los paquetes figura marcado 8,325 pesetas kilo de chocolate, el precio de adquisición será 8,20 incluido el timbre móvil.

Las personas que no hayan recogido el suministro cuatro días después del plazo señalado para verificarlo, darán cuenta por escrito a esta Delegación indicando las causas a que obedezca el no servírsele.

Soria 17 de Julio de 1942. - El Gobernador civil.

Farmacia "PLAZA"
Droguería y Perfumería
Material fotográfico
"A G F A"
Se admiten trabajos de Laboratorio
Gral. Mola, 44 (Superiores)
Teléfono, 46



Sobre la hora de verano

Por el Ministerio de Trabajo se ha publicado una Orden disponiendo que todas las Empresas que durante el verano, y en tanto rija la hora implantada por la orden de primero de mayo de 1942, deseen establecer horarios más beneficiosos para el personal que el que actualmente tengan establecido, podrán hacerlo, siempre que la hora de salida no exceda de las catorce horas. Para ello deberán someter la propuesta del nuevo horario a la Inspección del Trabajo, que le autorizará siempre y cuando sea respetada dicha hora de salida y resulte beneficiado el personal.

REGALOS PARA BODAS

EL MAYOR SURTIDO
PLATERIA MONREAL
SORIA CALAHORRA
G. Mola 47 - Teléf. 183 Cabas 7

Enlaces

Ayer se celebró en la iglesia parroquial del Espino el enlace matrimonial de la señorita María González Agreda con el estimado joven soriano don Francisco Terrel Sanz. Bendijo la unión el M. I. señor Abad de la Colegiata don Santiago Gómez Santacruz.

Actuaron de padrinos doña María Sanz (Viuda de Terrel), madre del novio y don Cándido González, hermano de la desposada.

En el pueblo de la Póveda, han contraído matrimonio los jóvenes Salvadora Santana y Satorio Marín, bendiciendo la unión el párroco de la localidad, don Manuel González.

El domingo último en la iglesia del Salvador tuvo lugar el enlace matrimonial de la señorita Felicitas Egido con el industrial de esta plaza don Quintilino Fernández.

Bendijo la unión el sacerdote don Bonifacio Marín. Actuaron de padrinos don Eleuterio Egido, hermano de la novia y doña Vicenta Domínguez de Redondo, tía del novio.

Firmaron el acta matrimonial don Antonio Ridruejo, don Samuel Redondo, don Lucio Izquierdo y don Pedro Domínguez Cacho.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con una comida en el Hotel Comercio.

Deseamos a los nuevos matrimonios una larga vida de felicidad a la vez que enviamos a sus familiares nuestra felicitación.

A. PEREZ TOMAS
OCULISTA
N. Rabal, 5 - Teléfono 116

Nataleicio

Con toda felicidad ha dado a luz una niña doña Dolores Izaguirre esposa de don Fernando Mínguez, funcionario de Correos de Bilbao. Felicitamos a los venturosos padres y abuelos.

Color de la Ciudad

Nuestra ciudad ha vivido las horas de exaltación del 18 de Julio con toda la sinceridad del espíritu patriótico que alientan sus habitantes. Y con espíritu nacional-sindicalista. Soria por la Falange, y no aventura una afirmación gratuita. Soria, las gentes de nuestra capital congregadas el día 18 en el paseo de la Alameda con tal atención para escuchar las consignas que puedo muy bien decir que Soria es totalmente falangista. Porque lo demás no es Soria, no puede ser Soria el resabio liberal y politiquero que en muchos espíritus anda todavía, pensando empujar nuevos pajarracos. No es Soria el burlar las leyes, el conciliábulo o la murmuración. Por Soria entendemos cosas más importantes. Soria es una ciudad que está atenta y actuante en la Revolución nacional-sindicalista que de una vez para siempre ha reducido a cosa arqueológica la política anterior que Soria, como toda España, viviera durante más de un siglo hasta la fecha gloriosa del 18 de Julio, que nos habla de primaveras y de amor. El amor, camaradas, debéis fomentar en esta España, en este pedazo de España que es Soria, para ahogar todos los odios, todos los rencores. Para que de verdad seamos nacional-sindicalistas y sepamos mirar con desdén a todos los que añoran aquellos sistemas políticos, aquellas combinaciones electorales si es que tienen el cinismo de presentarnos todo aquello como un mérito especial.

Satorio SAN MIGUEL

Fallecimientos

El día 17 del actual falleció en El Royo el apreciado señor don Santiago Amezcua Aparicio, causando su muerte gran sentimiento, pues gozaba de generales simpatías.

Nos unimos a la pena que aflige a sus hijos, hermanos y demás familiares, rogando a los lectores de LABOR una oración por el alma del finado.

A la edad de 47 años ha fallecido en Madrid el estimado señor don Pascual Beltrán García, hermano del industrial de esta plaza don Pedro Beltrán.

Enviamos nuestro doloroso pésame a sus hermanos don Pedro, don Julio, doña Matilde y demás familiares.

En Soria falleció el día 17 del actual, a la edad de 23 años, el joven Pablo González Bueno, Alférez provisional de Infantería.

A su madre doña Teresa Bueno, hermanos y demás familiares, enviamos el pésame.

Solemne Misa de Réquiem

La Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, cumplimentando órdenes superiores, el pasado día 18, celebró en la iglesia de San Juan de Rabanera una solemne Misa de Requiem en sufragio de los Caídos de dicha Institución durante nuestra Cruzada.

El acto resultó solemnisimo asistiendo al mismo autoridades, jerarquías y numerosos fieles.

DOCTOR SUSIN

CIRUGIA GENERAL - RAYOS X
CONSULTA DE 12 A 2 Y DE 4 A 6
CLINICA OPERATORIA
Avenida de Navarra, 1 - 2.º - Teléf. 217

Las que estudian

En las oposiciones a Auxiliares de Contabilidad del Estado celebradas recientemente en Madrid, ha obtenido plaza con una brillante puntuación, la señorita Amparito González Díez, hija de nuestros suscriptores de Gómara don Luis y doña Antonia.

Con brillantes notas ha obtenido plaza en las últimas oposiciones para Auxiliares Administrativos de la Dirección General de Seguridad la señorita soriana Práxedes Balleteros Cuevas.

Felicitamos a las estudiosas jóvenes.

Ascenso

Por corrida de escalas ha sido ascendida al sueldo anual de 12 000 pesetas (sexta categoría) doña Isabel Gutiérrez Ceballos Albo, Profesora de la Normal de Soria.

Aplicación de las nuevas plantillas del Magisterio en su sexta categoría

Se ha hecho pública la continuación de los ascensos que como aplicación de las nuevas plantillas del Magisterio, corresponden a la sexta categoría de Maestras. Afecta el ascenso a 6.079 maestras.

BALNEARIO SICILIA. JARABA ARAGON (ZARAGOZA) GRANDES REFORMAS

Temporada oficial 15 de Junio al 30 de Septiembre. Servicio automóvil estación Alhama de Aragón. Aguas insustituibles para afecciones de riñón, vías urinarias, reuma, artritis, hígado, cólicos nefríticos. Gran disolvente de ácido úrico. Trato esmerado. Mesa sana y abundante. Informes: Manuel Sicilia. - JARABA 232

Breve cursillo de A. C. para la Rama de Mujeres. Hoy da comienzo

Ha llegado de Madrid a nuestra ciudad la señorita D.ª Pilar Liguero, vocal propagandista del Consejo Superior que se propone dar seis lecciones de A. C. a la Rama de Mujeres y otras varias para dirigentes.

Darán comienzo hoy mismo, martes, día 21, a las seis de la tarde, en la «Casa de la Tierra» (calle del Teatro) continuándose mañana y pasado mañana a dos lecciones diarias, con un pequeño descanso entre ambas.

Quedan invitadas las socias de A. C. y todas las simpatizantes.

No haya que decir que el Reverendo señor Delegado Diocesano vería con gusto la asistencia de los sacerdotes que puedan acudir

Ampliación de plazo

Hasta el día 15 de agosto se amplía el plazo de admisión de instancias para tomar parte en las oposiciones para proveer 500 plazas de tercera clase del Cuerpo General de Policía.

¡EMPRESARIO! Si por reciente disposición debes pagar el Subsidio Familiar directamente a tus trabajadores, presenta la liquidación del segundo trimestre (abril, mayo y junio) durante el mes de julio.

BANCO HISPANO AMERICANO
Capital autorizado 200.000.000 pesetas
Capital desembolsado 150.000.000 pesetas
Reservas 100.000.000 pesetas

Fiscalía Provincial de Tasas

Relación de multas impuestas por esta Fiscalía, durante el pasado mes de Junio

Por ocultación, circulación, molinización, uso indebido y venta clandestina de cereales. - Modesto Chamorro Pérez, vecino de Utrilla, 1.000 pesetas; Nicasio Jiménez Andrés, id. de id., 1.000; Tiburcio Gutiérrez Huerta, id. de id., 1.000; Eugenio Chamorro Negro, id. de id., 1.000; León Velasco Marco, id. de id., 1.000; Melquiades Chamorro Marco, id. de id., 1.000; Santiago Castillo Cortés, id. de id., 1.000; Petra Chamorro Jiménez, id. de id., 1.000; Narciso Marco Gonzalo, id. de Almaluez, 1.500; Bienvenido Alonso Bueno, id. de id., 1.500; Mateo A calde Pastor, id. de Castillejo de Robledo, 2.000; Tomás Cuesta de Pablo, id. de id., 1.500; Ángel Crespo Francés, id. de Brobia, 1.000; Manuel Bravo del Cura, id. de Licerías, 1.000; Manuel del Cura Bravo, id. de id., 1.000; Gregorio Hernández Ruiz, id. de Castilruiz, 1.000; Estefanía Serrano García, id. de Sauquillo de Alcázar, 2.500 y prohibición de ejercer el comercio por tres meses.

Por venta de cera a precios abusivos. - Rafael Oriola Millet, vecino de Albaida (Valencia), 10.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio o industria por tres meses y clausura de su establecimiento por igual tiempo.

Por venta de frutas en conserva a precios abusivos. - Marcelino Revilla Marín, vecino de Olvega, 1.000 pesetas y cierre de su establecimiento por tres meses.

Por circulación clandestina, tenencia y venta sustitutivo jabón a precios abusivos. - Nicerato Forcén Gaspar, vecino de Abejar, 1.000 pesetas y cierre de su establecimiento durante un mes.

Por ocultación de esparceta. - Segundo Martínez García, vecino de Cañamaque, 1.000 pesetas.

Total multas impuestas, 34.000 pesetas.

40 por 100 abonado a denunciantes, 6.800 pesetas. Se han intervenido diversos artículos que han sido puestos a disposición de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes y Servicio Nacional del Irigo, para su reparto al público.

Soria 16 de julio de 1942.

El Fiscal Provincial

Dr. Sala de Pablo
Cirujano por oposición del HOSPITAL PROVINCIAL

Sanatorio Quirúrgico
Alameda Cervantes.-Villa María
Teléfono 192. Consulta de 11 a 1

Suscribase a LABOR
el mejor periódico de la provincia

Gasógenos Gasauto - Michelin

AGENTE EN LA PROVINCIA
GONZALO RUIZ.-SORIA
PERSONAL ESPECIALIZADO EN MONTAJE Y SERVICIO

ANUNCIOS POR PALABRAS

Se vuelven abrigos de caballero a 35 ptas y de señora a 25. Matilde Martínez. Carretera de San Lorenzo, 29. 1-2

Véndese Valparaíso, 60 fanegas regadío. Caltojar, enclavados dos molinos, 25 caballo, agua abundante, atravesada Escalote y carretera Sigüenza-Burgo, servicio diario coche, estación próxima Berlanga 17 kilómetros, 45 a Sigüenza, muchos frutales y maderables, palomar, colmenar y baldíos. Trálar parroco dicho pueblo 1-2 Casa se vende en la calle Mayor núm. 40. Informes: F. macla Oñate. Soria. 1 Almazán. 44

Estos anuncios se reciben en nuestra Administración y en las Correspondencias de Almazán, Agreda, Arcos de Jalón, Burgo de Osma y Berlanga de Duero

Coche «Hudson» seminuevo, seis cubiertas nuevas 26 HP., especial para gasógeno. Para tratar Vicente del Pino. - Burgo de Osma.

Pollitos se venden, recién nacidos todas semanas. San Andrés, 5. Almazán. Informarán en Soria. Bernardino Robles.

Toda clase de trabajos de **IMPRESA** en Editorial Urbión, S. A. (Propiedad de LABOR) Caballeros, 27 - SORIA

Banco Español de Crédito

Domicilio social: MADRID - Alcalá, 14

370 Sucursales en la Península y Marruecos

Capital autorizado 200 000 000 00 de pesetas
Capital desembolsado 125.000 000,00
Reservas 90 528 661,56

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Soria celebra con júbilo las Fiestas del Aizamiento

Notas

DE LOS CENTROS OFICIALES

Sindicato Nacional de Ganadería

Aviso importante para los peticionarios de envases.—Asignado por la Superioridad a este Sindicato un cupo de sacos de tipo harinero para su distribución entre los Agricultores, esta Delegación con el fin de ganar tiempo y que los envases llegaran lo antes posible a poder de los productores, remitió a todas las Delegaciones Sindicales de la provincia, impresos en los que habrían de formular sus solicitudes, cuyos documentos, en su mayor parte, han sido devueltos cumplimentados a estas Oficinas.

Como en el momento de remitir los impresos de petición a los Delegados Sindicales, no se conocían las características y precios de los envases que habrían de servirse, por cuya razón no se publicaron a su debido tiempo; por la presente se hace saber a todos los peticionarios que se trata de sacos de tipo harinero, de esparto (cuya muestra de tejido pueden ver los que deseen en las Oficinas de este Sindicato) con un peso aproximado de 1,500 kilos por unidad y que su precio será de 8,50 a 9 pesetas saco.

Se concede un plazo de diez días a partir de la publicación de este anuncio para que cuantos peticionarios no se hallen conformes con las características y precios indicados puedan anular su pedido, entendiéndose que cuantos no lo hagan en el referido plazo, es que mantienen las demandas de envases que obran en este Sindicato.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Soria 17 de Julio de 1942.—El Delegado Provincial, Fermín Giménez Benito.

Delegación de Hacienda

Administración de Rentas Públicas.—El Ilmo. señor Director General del Timbre y Monopolios me dice con fecha 26 de junio de 1942 lo que sigue: «Dirección General del Timbre y Monopolios. Patronato para la Provisión de Expendidurias de Tabacos, Administraciones de Loterías y Agencias de Aparatos surtidores de gasolina. De acuerdo con la Ley de 22 de julio de 1939 y las Normas complementarias para su aplicación, este Patronato en sesión celebrada en 19 de junio, resuelto la convocatoria anunciada para prever las vacantes de Agencias de Aparatos surtidores de Gasolina y Expendidurias de

tabacos existentes en la provincia de Soria, habiendo sido designados los siguientes peticionarios para las vacantes que a continuación se indican:—Agencias de Aparatos surtidores de Gasolina.—Almazán n.º 2.170.—don Teodoro Muñoz Bartolomé.—Burgo de Osma número 2.176.—don Francisco Perlado Calleja.—Navaleno n.º 2.177.—don Eusebio Escalada Ruiz.—Expendidurias de Tabacos.—Burgo de Osma n.º 1.—doña Esther de Blas Molinero.—Cidones.—doña Felisa del Castillo Bueno.—Covaleda.—doña Sauria Llorente Santorell.—Españón.—doña Demetria Gallego Puente.—Morón.—doña Josefa Taracón Bordege.—Soria.—Estación ferrocarril Santander Mediterráneo.—doña Eusebia Vera Vera.—Vinuesa.—doña Francisca García Muñoz.—Y con arreglo al Art.º 7.º de las mencionadas normas, se hace el presente anuncio y una vez transcurrido los quince días de la publicación en el «Boletín Oficial del Estado, según el artículo 8.º de las mismas, se procederá a la expedición de las correspondientes Credenciales a los interesados.

Madrid 26 de junio de 1942.—El vocal secretario. Illegible. V.º B.º el Presidente Fernando Roldán.

Servicio Nacional del Trigo

Circular núm. 6.—Atendiendo las numerosas solicitudes de agricultores que necesitan molturar los pensos recolectados en la presente campaña agrícola y no pueden disponer de la declaración C-1 de 1942 por no haber llegado el plazo de completarla, con la aceptación del Ilmo. señor Comisario de Recursos de la Primera Zona, se dictan normas facultando a los señores Alcaldes para la expedición de autorizaciones válidas hasta el 30 de septiembre, debiendo sujetarse a las siguientes instrucciones:

1.º Solamente pueden acogerse a esta disposición, los productores que figuren en los Ayuntamientos con superficie sembrada declarada al efecto en la hoja C-1, 1942

2.º La cantidad que podrá autorizarse para molturar una sola vez, será como máximo la que se estime necesaria para el consumo, hasta el 30 de septiembre, con arreglo al ganado que posea el agricultor, y ella no podrá exceder de la quinta parte de la reserva que se presume ha de consignar en la declaración de cosecha para el año completo.

BOLETIN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE SORIA

VIERNES, 17

Presidencia del Gobierno.—Orden autorizando la circulación y uso legal en España de la balanza semiautomática de dos platos marca «Campeona» de 20 kilogramos.

Gobierno Militar de Soria.—Circular disponiendo por el Gobierno alemán la concesión de pensiones a los voluntarios españoles que a consecuencia de las heridas recibidas en el frente resulten inútiles.

LUNES, 20

Presidencia del Gobierno.—Orden sobre fabricación de cementos.

3.º La autorización será extendida por duplicado previa solicitud: un ejemplar se entregará al agricultor para su utilización al fin dispuesto, presentándolo al molinero que efectuará las operaciones pertinentes y lo devolverá al interesado para justificar éste la tenencia del producto; el otro ejemplar se unirá a la declaración que ha de remitirse a esta Jefatura al efectuar la recolección.

4.º Los conductores que se refiere la circular núm. 5 (Boletín Oficial núm. 151) serán necesarios en estos casos, debiéndose observar las instrucciones consignadas en la misma Soria 15 de julio de 1942.

El Jefe Provincial

Cursillos generales de Perfeccionamiento Sanitario

La «Obra de Perfeccionamiento Médico de España» dependiente del Consejo General de los Colegios Médicos y de la Dirección General de Sanidad ha organizado unos «Cursillos generales de Perfeccionamiento Sanitario» que tendrán lugar del 19 al 23 de octubre próximo simultáneamente en todos los Institutos provinciales de Sanidad. Los temas, sumamente interesantes, sobre Infecciones, Puericultura, Lucha antivenérea, Tuberculosis, etc. han sido dictados para toda España por la Dirección General de Sanidad y están destinados a proveer a los médicos, especialmente a los rurales, de una preparación técnica sanitaria a tono con los más recientes avances de las Ciencias médicas en todos aquellos aspectos beneficiosos para la salud pública. La matrícula es gratuita habiendo de profesarse los Cursillos en el Instituto correspondiente a la residencia de cada Médico. Las inscripciones pueden dirigirse al señor Secretario General de la Obra de Perfeccionamiento Médico de España (O. P. M. E.) Velázquez, 10, Madrid.

Fue escuchada devotamente la retransmisión de las palabras del Caudillo

Misa y sermón en la Colegiata. Ofrecimiento de la Medalla del Trabajo a don Pedro Domínguez Cacho. Palabras del Presidente de la Diputación. Alocución del Delegado Sindical. Discurso del Jefe Provincial del Movimiento

Soria ha celebrado con entusiasmo las fiestas del Aizamiento nacional. En la tarde del día 17 un numeroso público acudió al paseo de la Alameda para escuchar la retransmisión del discurso de S. E. el Generalísimo Franco. A continuación, la Banda Municipal recorrió las calles tocando una retreta militar, celebrando después, en la misma Alameda un selecto concierto.

El día 18 amaneció con colgadas en las casas y un movimiento de uniformes en la población. Poco antes de las diez y media, todos los productores sorianos, agrupados por empresas, acudieron a la Insigne I. Colegiata, así como también las camaradas de la Sección Femenina, los camaradas del Frente de Juventudes y numeroso público. A las 10 y media en punto hicieron su llegada a la misma el Jefe provincial, excelentísimo Sr. Gobernador civil, Gobernador militar, Presidente de la Diputación, Alcalde de la ciudad y Ayuntamiento bajo mazas y todas las jerarquías del Partido que pasaron a ocupar la presidencia en el templo. El M. I. Sr. Abad ofició una misa rezada y a continuación pronunció una hermosa alocución el M. I. Sr. canónigo magistral de la S. I. de Tarazona don José María Casal quien expuso con claridad y lógica irrefutable el valor de lo religioso en nuestra Cruzada con párrafos bellísimos y de uncción apostólica ejemplar, valores que la Causa de Franco mantiene, a pesar de todas las circunstancias difíciles. Terminada la alocución, las mismas autoridades y jerarquías se dirigieron al paseo de la Alameda de Cervantes donde se había levantado una tribuna adornada con las banderas nacionales y del Movimiento y con follaje, al lado de la cual estaba la Cruz de los Caídos. Pronto los productores, agrupados por empresas, centuria de Soria y Sección Femenina y Frente de Juventudes se instalaron frente a la tribuna y a uno y otro lado un numeroso gentío que

ávido de escuchar las verdades de la Falange y sin prestar atención a lo desagradable del día.

Comenzó haciendo uso de la palabra el excelentísimo Sr. Presidente de la Diputación don Rafael Arjona para hacer ofrecimiento a don Pedro Domínguez Cacho de la credencial—que después recibió de manos del Excmo. señor Gobernador—que le hace entrar en posesión de la Medalla de Trabajo concedida por el Ministerio a este esforzado empleado que durante cincuenta años ha venido trabajando en las oficinas de la mencionada Corporación.

Habla D. Rafael Arjona

Por disposición del Ministerio del Trabajo, fecha 25 de junio del año actual, se concedió la Medalla de 2.ª clase como homenaje al trabajo, al Oficial mayor de esta Diputación Provincial, Pedro Domínguez Cacho. Esa Medalla que ahora por Orden de 14 de marzo del año actual y reglamentada por disposición del mismo año, y digo esas fechas para que podáis daros cuenta de que si la Diputación que solicitó este homenaje no estaba inactiva, la dignificación del Estado nos ha hecho el honor de atender a nuestra solicitud con una premura que demuestra que la burocracia funciona de un modo magistral y ya que estoy hablando de fechas, he de hacer resaltar que esa Medalla de trabajo que se ha concedido al señor don Pedro Domínguez Cacho no es una cosa nueva en España. En tiempos gloriosos, en una época que todos recordamos, en aquella época en que España llegó a lo que todos los españoles queremos que llegase—me refiero a la gloriosa época de la Dictadura para la que todos tenéis ahora y siempre un recuerdo de gratitud impercedera—el señor don Miguel Primo de Rivera con fecha 22 de enero de 1926, creó por primera vez la Medalla del Trabajo y se da el caso que fuera la República de Trabajadores la que a los pocos meses de esto—en octubre del año 1931—la suprimió.

Hoy corren nuevos vientos y otra vez volvemos al camino que nos condujo a la prosperidad. Y hoy se premia a este empleado por una vida de 50 años de trabajo. Para vosotros, jóvenes que me escucháis, os parecerá mucho 50 años; para el homenajeado, le parece que fué ayer el día que tomó posesión de su cargo.

Yo, en este sitio, en nombre de los compañeros de Pedro Domínguez Cacho, de los compañeros que hoy viven, de los compañeros que se fueron; en nombre de la Diputación que hoy tenemos, en nombre de aquellos que se fueron para no volver le doy nuestra más cumplida enhorabuena al que con toda subordinación ha cumplido con su cargo.

(Continúa en la pag. 4.ª)

No más créditos incobrables

«Comercial Ejecutiva Campaña»

se los resolverá con rapidez. Garantizamos nuestras operaciones administrativas. Gral. Franco, 48, pral. Teléf. 6.945 - ZARAGOZA

9 a

ELOY AMESTOI

MEDICO - DENTISTA
GENERAL NOLA, 6
SORIA

¡Ganaderos! ¡Agricultores!

ASEGURAD vuestras COSECHAS contra Incendios y Pedrisco
vuestro GANADO
vuestros OBREROS contra Accidentes de Trabajo

en la «Mutualidad General Agropecuaria»
Echegaray 25 (edificio propiedad) MADRID

Delegado Provincial: D. ALFREDO HERNANDEZ, Gestor Administrativo
Aduana Vieja, 2 - SORIA

Autorizado por la Dirección General de Seguros 28-2-42

6

Propietarios de CAMIONES y TAXIS RECAUCHUTADO

El Agente patentado GONZALO RUIZ, Mayor 8, SORIA, Teléfono 77, ha empezado ya a entregar cubiertas recauchutadas

QUEDAN COMO NUEVAS 6



VI aniversario

Rogad a Dios en caridad por el alma de

EL SEÑOR

Don Feliciano del Campo García

QUE FALLECIO EN VINUESA EL DIA 22 DE JULIO DE 1936

Después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su apenada madre Doña Antonia García, hermanos Ramón, Juanita, Andrés y Francisco, tío, primo y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

Soria, julio de 1942.

Las misas que se celebren en las Iglesias del Salvador y Reverendos Padres Franciscanos, así como el Funeral en el pueblo de Villar del Ala a las 10 de la mañana, se aplicarán por su eterno descanso.

Por REMIGIO SANCHEZ DEL ALAMO
Jefe Provincial del Movimiento

ORGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS L.O.N.S.

DE TODAS LAS CLASES
Confeción rápida y esmerada
ESPECIALIDAD
en trabajos comerciales en una
o varias tintas

Talleres Tipográficos
Editorial
Urbión, S. A.
«LABOR» — SORIA

Camaradas, trabajadores sorianos:
En este día volvemos a conmemorar la fecha gloriosa de la Victoria militar de España que es la fecha de arranque de nuestra Revolución nacional sindicalista, es la fiesta de la Exaltación del Trabajo la que hoy celebra España que ha renacido con toda su voluntad de grandeza y superación y en la que el trabajo es la suprema jerarquía y honor.

Es el trabajo el que hoy se exalta, pero nosotros al hablar de él no lo hacemos con fines propagandísticos ni con un sentido demagógico sino imponiendo una doctrina que está en lo más profundo de nuestro sentir y que habla de la Patria del Pan y de la Justicia, no algamamos a una sola clase, al decir trabajador no designamos solo al obrero manual sino que incluimos en él a los tres elementos de la producción empresario, técnico y obrero y de la armonía de estos tres factores na ce la base de nuestra organización sindical para conseguir con ella la justicia social.

El trabajador no es hoy un esclavo de la plutocracia ni un instrumento de lucha de clases; el trabajo ha dejado de ser una servidumbre un objeto de compra y venta para convertirse en un servicio, servicio obligatorio para todos y que además de cumplir un fin individual, está subordinado al supremo interés de la nación y gran destino.

El Sindicato es el instrumento encargado de llevar a cabo la política social económica y establece la dirección práctica de la realización de la Revolución nacional. No desconocéis la herencia que hemos recibido de desorden y caos social y lo ingente de nuestra tarea de dar cauce eficaz a nuestros propósitos y ambiciones. Por esto no negamos nuevas dificultades y no ofrecemos paraísos inmediatos, no venimos a engañaros ni a halagar a nadie, no es nuestro estilo ni lo permiten los momentos actuales: venimos a deciros la verdad clara y leal.

Sabemos que tenéis derechos a exigir pero también os imponemos deberes a realizar, no desconocemos vuestras dificultades vuestros apuros, sabemos que en muchos casos no tenéis lo necesario para vivir y que el hambre a veces hace presa en vuestros hogares, a pesar de esto venimos a exigirnos a nosotros mismos a ofrecer la seguridad de que España vencerá esta difícil situación no obstante las dificultades enormes ajenas a nuestra voluntad, producto de una guerra civil seguida de la actual contienda mundial.

Nuestra organización sindical acomete una nueva etapa de trabajo dura y difícil pero segura de conseguir el triunfo en esta batalla de llevar a la práctica nuestra Revolución en el orden económico y social.

Hoy, a los sets años de iniciada la Revolución nacional, la Falange continúa defendiendo sin claudicaciones su doctrina y su postura y ante la unidad de la Patria, cauce seguro que tiene la vida política de España. Podemos decir que solo hay dos caminos o servir a España dentro de la Falange o atentar contra su sagrada unidad apretando la cuerda que quiere ahogar haciéndoles el juego a aquellos que solo pretenden intereses egoístas o bastardos o añoranzas de viejas formas caducas, en todos los casos haciéndoles el juego a los enemigos de España en el interior y el exterior prestándose a propagandas del más bajo estilo y a campañas costeadas con monedas extranjeras cuyo origen no es difícil adivinar. Por esto la Falange levanta la bandera de la unidad en el interior como única fuerza política capaz de realizarla con un sentido total y permanente y hacia fuera como expresión de su unidad de destino en lo universal no estando ajena a la marcha del mundo y contribuyendo con su sangre a la más grande contienda que conoció la humanidad entre la negación de todo y la afirmación de los valores humanos amenazados por el comunismo.

Ayer nuestro Caudillo habló ante el Consejo Nacional y dijo que quisiera que su voz fuese oída por todos los españoles, hizo una acertada exposición de la situación actual de España y de las enormes dificultades con que tropezaba su labor de gobierno y a pesar de ellas ahí está el paso de gigante que ha dado España en el orden económico y social.

Hablaba de la difícil situación en que se encontró en los primeros días del Movimiento cuando se encontraba sin elementos, sin armas, sin fábricas y lo que es peor, sin dinero; con la hostilidad de la mayoría de las potencias extranjeras y a pesar de ello la guerra se ganó; pues bien, estos momentos no son tan graves como los de aquel entonces y ahora pide a los españoles la misma fe que teníamos en él cuando en aquella época difícil estábamos seguros de que nos llevaba a la Victoria. El Caudillo nos pide fe y debemos tenerla con generosidad completamente convencidos de que si en 1936 nos condujo a la victoria en 1942 nos conduce con pulso firme y seguro hacia los grandes destinos de España.

Hoy 18 de julio en que nuestro glorioso Ejército se levantó contra la antipatria cumpliendo su tradición de reserva incorruptible de los eternos valores espirituales, debemos tener presente nuestro recuerdo agra decido rindiendo homenaje al Ejército de la Victoria y a los caídos todos de nuestro Movimiento símbolo permanente de ejemplo para el futuro. ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

(Discurso pronunciado el día 18 de Julio)

Los Estados Unidos crean una nueva zona de defensa en la costa oriental americana

Desde Maine hasta Punta Carolina no podrá volar ningún avión

Los japoneses hundieron 59 submarinos aliados

Washington, 19. — Ha sido creada la nueva zona vital de defensa en la costa oriental de los Estados Unidos, zona que se extiende desde Maine hasta Punta Carolina. Tanto a los aviones militares como a los civiles les está prohibido volar sobre dicha zona. — Efe.

Alarma aérea en Carolina del Norte

Nueva York, 19. — La siguiente de claración ha sido publicada en común por el Mando de la defensa del este y el Mando de la frontera marítima:

«A consecuencia de la recepción de informes que señalaban actividad des sospechosas cerca de la costa, en las regiones de Willminfron y Wilmington, Carolina del Norte, ha sido dada la alarma a las siete cuarenta y nueve horas locales, que dando la referida zona sumida en la oscuridad. La alerta, que fue dada como medida de precaución, fue levantada una hora después, sin que se registrara actividad enemiga.» — Efe.

Benes cree en el «segundo frente»

Londres, 19. — El político checoslovaco exiliado, Benes, ha formulado una alusión al segundo frente europeo. Benes pasó revista a una unidad de pilotos checoslovacos en un aeródromo del oeste de Inglaterra. Les dirigió después una alocución, en el curso de la cual dijo que esperaba que la próxima vez que les pasase revista «sería sobre el continente». — Efe.

1.800 plazas de auxiliares en el Cuerpo Técnico de Estadística y Colocación

Sueldo de ingreso 500 pesetas. No se exige título. Instancias hasta 1.º de Agosto. Exámenes en la 3.ª decena de Septiembre.

MUY IMPORTANTE. — Para ampliación de informes, sobre preparación, documentos necesarios etc., dirigirse al Colegio de San Saturio. — Aguirre 6 Soria, de 9 a 11 y de 4 a 6 33

Funeraria Peña

Construcción y depósito de arcos y ataúdes de todas clases. Servicio de diligencias y reparto de esquelas.

AVISOS: CALLE DE SAN JUAN NUMERO 4

Bombardeo del aeródromo japonés de Kieta

Melbourne, 19. — El comunicado del Cuartel general aliado en Australia anuncia que una unidad aérea aliada ha bombardeado el aeródromo japonés de Kieta, en las islas Solomón, al noreste de Bougainville. — Efe.

Cincuenta y nueve submarinos hundidos y 38 averiados por la marina japonesa

Tokio, 19. — Oficialmente se informa esta tarde que 59 submarinos enemigos han sido hundidos, y otros 38 gravemente averiados, desde el comienzo de la guerra hasta el 10 de julio, por las unidades de la marina japonesa. — Efe.

Carta de Goering al mariscal Kesselring

Berlín, 19. — Goering ha dirigido la siguiente carta al mariscal Kesselring con motivo de haber sido éste condecorado con las Hojas de roble con espadas cruzadas:

«Querido Kesselring: con motivo de la condecoración con que habéis sido distinguido por vuestro gran valor, os felicito sinceramente. Vuestro valor infatigable en plena línea del frente y los decisivos éxitos de vuestras tropas han encontrado el mayor de los reconocimientos por parte del Führer ante todo el pueblo alemán. Conmigo, la aviación alemana entrará esta orgullosa de usted, querido Kesselring». — Efe.

JERONIMO URIEL ANDRES MEDICO

Laboratorio de análisis clínicos
Nicolás Rabal, 3 - 3.ª dcha. - SORIA 6

G. Estecha Arana

Consulta diaria de enfermedades de Garganta - Nariz - Oídos
HOTEL LAS HERAS 6

EXPEDIENTES MATRIMONIALES

con arreglo al modelo oficial para la Diócesis de Osma.
Copias y Certificaciones de Partidas Parroquiales
Se venden en nuestra Administración

El Jefe Provincial del Movimiento inauguró el domingo los Campamentos del F. de J. de nuestra provincia

El domingo último tuvo lugar el solemne acto de inauguración oficial de los Campamentos del Frente de Juventudes de esta Provincia.

Acompañado del Secretario Provincial del F. de J. y del Capellán del Campamento masculino, nuestro Jefe Provincial llegó a las diez de la mañana al mismo. Le esperaba el Jefe del Campamento acompañado de las distintas jerarquías y autoridades del pueblo de Vinuesa invitadas al acto. Después de las presentaciones de rigor y una vez efectuada la revista de tiendas, el Jefe provincial acompañado del Secretario provincial del F. de J. y Jefe de Campamento, se procedió al acto solemne de izar banderas, después de lo cual y de la consigna diaria dada a los acampados, comenzó ante la Cruz de los Caídos el Santo

Las Fiestas del Alzamiento en nuestra capital

(Viene de la pág. 3.ª)

y se ha excedido siempre; porque Pedro ha tenido como norma de su vida no decir «hasta aquí he llegado». Pedro Domínguez cuando un Jefe ha necesitado de sus servicios no ha reparado y se ha puesto a su disposición siempre; y esta condición es la que en estos momentos conmemoramos y celebramos. Y como no es mi misión ensalzar los trabajos y es una norma del nuevo Estado la brevedad, voy a terminar diciendo: Pedro Domínguez Cacho, yo te ruego que te acerques a esta tribuna a recibir, si no la Medalla por que ello no ha sido posible, a recibir de manos de la representación del Estado la credencial que te autoriza para ostentar el galardón tan merecidamente ganado.

Alocución del Delegado Sindical, camarada Fernández de Velasco

Comienza su alocución exaltando la unidad entre las armas y el trabajo como instrumentos esenciales de la Revolución. Evoca a continuación el levantamiento militar de España el 18 de Julio del 36 que llevaba la intención de instaurar sobre el trabajo de sus hijos la grandeza nacional para lograr la unidad de destino de que nos habló José Antonio. La grandeza de España no puede asustarse como en los tiempos pretéritos en la economía liberal de alas cortadas, ni en la posesión de riquezas materiales ingentes, ni en la conquista de territorios, ni en la administración de ventajas geográficas o en la explotación de vías comerciales, sino en la fuerza expansiva del espíritu y en el trabajo de los hijos de la Nación.

Habla a continuación de la espiritualidad de la Falange y de su fervorosa exaltación del Trabajo. El pueblo español se ha hecho digno del esfuerzo del Alzamiento por la serenidad y confianza con que venciendo dolor, penuria y fatiga ha permanecido fiel al trabajo en esta etapa difícil. Se dirige después a los mandos instándoles a sentirse instrumentos de la revolución admitida como necesaria por el Caudillo, por los muertos y por el dolor de la guerra. Termina invocando al Altísimo para que proteja la vida del Caudillo y nos dé perseverancia para vencer las añagazas del enemigo, para que broten de estas tierras de España los ríos de amor y perdón que apaguen la hoguera del odio y pueda cumplirse en España aquel mandamiento inefable: «amarás a tu prójimo como a ti mismo».

Después hizo uso de la palabra el Jefe Provincial. Al final de su discurso se interpretaron los Himnos, y como final se verificó el desfile.

Sacrificio de la misa. Terminada esta y después de visitadas las dependencias del Campamento, el Jefe provincial continuó, acompañado del Secretario y otros, trasladándose al Campamento femenino, en dor de fué visitado por la Jefe, camarada R. gidora Provincial y distintas jerarquías. La visita se prolongó hasta mediada la tarde, comiendo el Jefe provincial de la excelente y abundante comida ordinaria preparada para las flechas quienes antes y después ejecutaron ante las jerarquías diferentes ejercicios que mostraron la labor realizada en los 8 días que llevan de Campamento.

A las cinco de la tarde regresaba a Soria después de las horas agradables pasadas entre nuestros pequeños camaradas.

†
EL SEÑOR
Don Pascual Beltrán García
Murió en la paz del Señor en Madrid el día 18 de Julio de 1942
A los 47 años de edad
D. E. P.
Sus apenados hermanos don Pedro, don Julio y doña Matilde; hermanas políticas doña María Martínez y doña Antonia Miñana (ausente); sobrinos y demás familiares,
Participan a sus amistades tan irreparable pérdida, rogándoles le encomienden a Dios en sus oraciones.
Soria, Julio de 1942